

**OFERTA si PREȚUL de CONTRACT**

(1) Prin prezentul contract Cumpărătorul accepta necondiționat următoarea ofertă:

Denumire ofertă comercială *		Tarif test contractare			
Zona de distribuție		criteriu	ETN		
Consum mediu lunar estimat (kWh)		1	0 -100	100,01 - 255	255 - 300 >300
Preț energie electrică** (include TG - tariful de transport, componenta de introducere a energiei electrice în rețea) (lei/kWh)		2			
Tarife reglementate pentru serviciile de rețea	Tariful de transport componenta de extragere a energiei electrice din rețea – TL (lei/kWh)	3			
	Tarif serviciu sistem (lei/kWh)	4			
	Tarif de distribuție (lei/kWh) JT 230 V	5			
<b>Preț furnizare energie electrică activă fără TVA (lei/kWh)</b>		<b>6=2+3+4+5</b>			
Valoare impozite, comisioane, taxe și contribuții în vigoare	Contravaloare certificate verzi (lei/kWh)	7			
	Contribuție cogenerare de înaltă eficiență (lei/kWh)	8			
	Acciză (lei/kWh)	9			
	TVA 19% (lei/kWh)	<b>10=(6+7+8+9) x 0,19</b>			
<b>Preț final facturat plafonat energie electrică, TVA inclus (lei/kWh)***</b>		<b>11=6+7+8+9+10</b>	<b>0,680</b>	<b>0,800</b>	<b>1,300</b>

\*Oferta își produce efectele de la data acceptării ei de către client și face parte integrantă din prezentul contract, împreună cu toate detaliile și caracteristicile ei.

\*\*Prețul energiei electrice (inclusiv Tg) reprezintă prețul rezultat ca diferență între prețurile plafonate cu TVA conform Legii 357/2022 și tariful reglementat de transport TL, serviciul de sistem, tarifele de distribuție, contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență, valoarea certificatelor verzi, acciza și TVA-ul, în vigoare la data prezentei oferte și poate varia în funcție de modificarea tarifelor menționate anterior dar fără a influența prețul final facturat plafonat.

Prețul energiei electrice include tariful de transport TG în valoare de 0.00253lei/kWh.

\*\*\* Prețul ofertei se completează cu un abonament de 0.00000 lei/zi/loc de consum.

Potrivit Legii nr. 357/13.12.2022 privind aprobarea O.U.G. nr. 119/2022, prețul final facturat plafonat al energiei electrice furnizate clienților casnici în perioada 1 ianuarie 2023 - 31 martie 2025 este:

- a) **0,68 lei/kWh, cu TVA inclus**, pentru consumul realizat în perioada 1 ianuarie 2023 – 31 martie 2025 de către următoarele categorii de clienți:
- clienții casnici al căror consum lunar este cuprins între 0 și 100kWh inclusiv;
  - clienții casnici care utilizează dispozitive, aparate sau echipamente medicale necesare efectuării tratamentelor, în baza unei cereri și a unei confirmări de la medicul specialist, depuse în scris la Electrica Furnizare S.A., urmând ca prețul final facturat plafonat să se aplice de la data de întâi a lunii următoare celei în care s-au depus documentele menționate;
  - clienții casnici care au în întreținere cel puțin 3 copii cu vârsta de până în 18 ani, respectiv 26 de ani, în cazul în care urmează o formă de învățământ, în baza unei cereri și a unei declarații pe propria răspundere depuse în scris la Electrica Furnizare S.A. urmând ca prețul final facturat să se aplice de la data de întâi a lunii următoare celei în care s-au depus documentele menționate;
  - clienții casnici familii monoparentale, care au în întreținere cel puțin un copil cu vârsta de până la 18 ani, respectiv 26 ani în cazul în care acesta urmează o formă de învățământ, în baza unei cereri și a unei declarații pe propria răspundere depuse în scris la Electrica Furnizare S.A. urmând ca prețul final facturat să se aplice de la data de întâi a lunii următoare celei în care s-au depus documentele menționate.
- b) **0,80 lei/kWh, cu TVA inclus**, pentru consumul realizat în perioada 1 ianuarie 2023 – 31 martie 2025 de către clienții casnici al căror consum lunar la locul de consum este cuprins între 100,01 și 255 kWh. Consumul de energie electrică cuprins între 255 și 300 kWh/lună se facturează la prețul de 1,3 lei/kWh, cu TVA inclus. În cazul în care consumul depășește 300 kWh/lună, întreg consumul se facturează la prețul de 1,3 lei/kWh, cu TVA inclus.

c) **1,3 lei/kWh, cu TVA inclus**, pentru consumatorii casnici care nu sunt prevăzuți la lit. a) și b).  
Vă informăm că atât prețurile, cât și alte elemente prevăzute mai sus pot fi ulterior și oricând modificate prin acte normative ale autorităților competente, în funcție de evoluțiile înregistrate pe piețele interne și internaționale de energie electrică.

(2) Prețul energiei electrice active este fix, de la data de \_\_\_\_\_ până la data de \_\_\_\_\_.

(3) Prezentul contract se încheie începând cu data de \_\_\_\_\_ pe perioadă  nedeterminată .

Contractul își produce efectele, începând cu data notificată de către Furnizor, condiționat de îndeplinirea condițiilor pentru începerea furnizării și de finalizarea în prealabil a contractului de distribuție, respectiv de transport a energiei electrice.

(4) Termenul de scadenta a facturii: \_\_\_\_\_ zile de la data emiterii acesteia și \_\_\_\_\_ zile de gratie.

Daca ziua limita de plata nu este o zi financiara, atunci ziua limita de plata se considera a fi urmatoarea zi financiara.

(5) Prețul de contract va include prețul energiei electrice active, tarifele de transport, tariful de serviciu sistem și tariful de distribuție. La acesta se adaugă cogenerarea de înaltă eficiență, certificate verzi și TVA. Orice alte tarife și taxe ce vor fi introduse de autoritatea de reglementare competentă, conform prevederilor legale în vigoare, fiind actualizat de drept și automat ori de câte ori intervine o modificare a tarifelor reglementate, fără a fi necesară amendarea prezentului Contract prin Act adițional.

Conform alin. (1) prețul ofertei se completează după caz cu un abonament.

(6) Transmiterea facturilor și notificărilor contractuale se va realiza:

6.1 prin e-mail la adresa de mai jos. Clientul accepta în mod expres ca transmiterea facturilor să se facă în format electronic.

\_\_\_\_\_ (Notă: Clientul declară dacă este sau nu de acord cu acest mod de transmitere a facturilor și notificărilor contractuale iar în caz afirmativ va indica adresa de e-mail.)

6.2 sau prin posta/curier la:

adresa de domiciliu

adresa locului de consum

altă adresă: județul....., localitatea....., str. ....nr. ..., bl. ..., ap. ..

(Notă: Se va opta pentru o singură modalitate de comunicare și anume, electronic sau posta/curier. Dacă se alege transmiterea prin posta/curier se va opta pentru o singură adresă).

Modificarea adresei de corespondență se poate realiza la inițiativa Clientului prin intermediul unei solicitări către Furnizor, utilizând una din modalități menționate în contractul de furnizare al energiei electrice.

(7) Denunțarea unilaterală a contractului se face cu o notificare prealabilă de 21 zile și conform prevederilor contractuale, Art. 12, Condiții standard pentru furnizare a energiei electrice.

FURNIZOR  
ELECTRICA FURNIZARE S.A

CLIENT

Am primit/  Am luat la cunoștință prevederile  
*Condițiilor generale pentru furnizarea energiei electrice la  
clienții finali casnici eligibili*